

انتقاد شدید دموکراتهای آمریکا

از سیاستهای انزوی دولت بوش

نماینده دموکرات سناي آمریکا گفت: دولت بوش تا کنون اقدامات لازم را برای حفظ منابع انرژی آمریکا و جلوگیری از افزایش قیمت انرژی انجام نداده است.

ماریا کاتولوف گفت: دولت بوش اخیراً طرح نماینده دولت دموکرات را برای کاهش وابستگی آمریکا به واردات نفت دارد کرده است.

بر اساس این طرح با مصرف هفتاد درصد انرژی، روزانه بیش از یک میلیون بشکه از واردات نفتی آمریکا کاهش پیدا می کرد.

نماینده دموکرات واشنگتن تأکید کرد: حزب دموکرات اکنون به دنبال تصویب قوانین جدیدی برای حمایت از مصرف کنندگان آمریکای برابر افزایش بی سابقه قیمت انرژی در این کشور است. جایگزین نمودن انرژیهای جدید به جای سوختهای فسیلی نیز از جمله مقصود همتایان آلومینومی دولت دموکرات آمریکا است.

وی تصریح کرد: افزایش قیمت نفت، بر کلیه فعالیتهای تجاری و برای گرانگانی تأثیر منفی گذاشته است و به خصوص به صنایع فولاد، ماشین سازی و سایرین فشار وارد شده است.

کنترول بادور از دیگر اعضای این کمیته سیاستمدارهای وابستگی بیش از حد آمریکا به واردات نفت از خارج است. وقوع توفانهایی سهمگین کاترینا و ریتا، سخت و درستی این ادعاي حزب دمکرات ثابت کرد. وی در پایان گفت: برای متوقف نمودن روند صعودی قیمت انرژی در آمریکا نیاز به قوانین جدیدی است.

نوزاد شفاو

از نوسان شدید تولید پسته در ایران طی ۲۷ سال گذشته

سازمان جویبار و کشاورزی (کشاورزی) اعلام کرد: نوسان تولید پسته در ایران بر اساس قانون ارائه شده طی ۲۷ سال گذشته شدید بوده به طوری که نیمی در هر عرض یک سال حدود ۲۰ هزار تن کاهش تولید رخ داده است.

فوتو با اعلام این که حجم تولید پسته در ایران طی سالهای این دو پیروزی انقلاب و پیش از آن مشخصی نداشته است، افزود: به عنوان مثال تولید ۳۰۳ هزار تن پسته در سال ۲۰۰۰ به یکباره به ۱۱۲ هزار تن در سال ۲۰۰۲ و ۲۲۹ هزار تن افزایش یافته

است. بر اساس این گزارش، نمونه گریگور نوسان شدید تولید پسته در ایران به سال ۱۹۹۶ شمسی برگرد که تولید ۱۰۶ هزار تن پسته در آن سال به طور ناگهانی به ۱۱۱ هزار تن در سال ۱۹۹۷ کاهش یافته است و مجدداً در سال ۱۹۹۸ در حدود ۲۰۰ هزار تن تولید پسته در ایران رخ داد.

در سال ۲۰۰۲ و ۲۲۹ هزار تن افزایش یافته شدیدی تولید پسته در ایران به سال ۱۹۹۶ شمسی برگرد که تولید ۱۰۶ هزار تن پسته در آن سال به طور ناگهانی به ۱۱۱ هزار تن در سال ۱۹۹۷ کاهش یافته است و مجدداً در سال ۱۹۹۸ در حدود ۲۰۰ هزار تن تولید پسته در ایران رخ داد.

در سال ۲۰۰۲ و ۲۲۹ هزار تن افزایش یافته شدیدی تولید پسته در ایران به سال ۱۹۹۶ شمسی برگرد که تولید ۱۰۶ هزار تن پسته در آن سال به طور ناگهانی به ۱۱۱ هزار تن در سال ۱۹۹۷ کاهش یافته است و مجدداً در سال ۱۹۹۸ در حدود ۲۰۰ هزار تن تولید پسته در ایران رخ داد.

در سال ۲۰۰۲ و ۲۲۹ هزار تن افزایش یافته شدیدی تولید پسته در ایران به سال ۱۹۹۶ شمسی برگرد که تولید ۱۰۶ هزار تن پسته در آن سال به طور ناگهانی به ۱۱۱ هزار تن در سال ۱۹۹۷ کاهش یافته است و مجدداً در سال ۱۹۹۸ در حدود ۲۰۰ هزار تن تولید پسته در ایران رخ داد.

در سال ۲۰۰۲ و ۲۲۹ هزار تن افزایش یافته شدیدی تولید پسته در ایران به سال ۱۹۹۶ شمسی برگرد که تولید ۱۰۶ هزار تن پسته در آن سال به طور ناگهانی به ۱۱۱ هزار تن در سال ۱۹۹۷ کاهش یافته است و مجدداً در سال ۱۹۹۸ در حدود ۲۰۰ هزار تن تولید پسته در ایران رخ داد.

صندوق برق ایران به پاکستان

با نرخ قبلی منتفی شد

فارس: افزایش قیمت سوخت جهانی موجب شده تا صندوق برق ایران به پاکستان با نرخ قبلی توجیه اقتصادی نداشته بنابراین امروز برق با قیمت سابق منتفی است. مدیرعامل شرکت توانیر با بیان این مطلب، افزود: آخرین مذاکره صورت گرفته میان ایران و پاکستان به گونه ای بوده که تهران در برابر برق ایران در برابر پرداخت ۵۰۰ کیلووات برابری واحد بوده و در حالی است که ایران این نرخ را قبول کرده و ست را پیشنهاد داد است.

حمیدان احمدیان اظهار داشت: با توجه به بالا رفتن قیمت سوخت جهانی و افزایش فرار داد ایرانی پاکستان که با کاهش بیش منفرد شده به پایان رسیده است، بنابراین برای این قیمت قبل توجه اقتصادی نداشته است و این قیمت با توجه به گران شدن قیمت سوخت جهانی افزایش یابد.

مدیرعامل شرکت توانیر افزایش قیمت برق ایران به پاکستان می خواهد

ایران به پاکستان می خواهد قیمت برق را ۱۰۰ درصد افزایش دهد. قیمت برق در پاکستان به ۱۰۰ درصد افزایش یافته است. مدیرعامل شرکت توانیر با بیان این مطلب، افزود: آخرین مذاکره صورت گرفته میان ایران و پاکستان به گونه ای بوده که تهران در برابر برق ایران در برابر پرداخت ۵۰۰ کیلووات برابری واحد بوده و در حالی است که ایران این نرخ را قبول کرده و ست را پیشنهاد داد است.

حمیدان احمدیان اظهار داشت: با توجه به بالا رفتن قیمت سوخت جهانی و افزایش فرار داد ایرانی پاکستان که با کاهش بیش منفرد شده به پایان رسیده است، بنابراین برای این قیمت قبل توجه اقتصادی نداشته است و این قیمت با توجه به گران شدن قیمت سوخت جهانی افزایش یابد.

حمیدان احمدیان اظهار داشت: با توجه به بالا رفتن قیمت سوخت جهانی و افزایش فرار داد ایرانی پاکستان که با کاهش بیش منفرد شده به پایان رسیده است، بنابراین برای این قیمت قبل توجه اقتصادی نداشته است و این قیمت با توجه به گران شدن قیمت سوخت جهانی افزایش یابد.

اسمال ستارگان موسیقی، اقتصاددانان و سیاستمداران در کشورهای ترنمنند، درخواستی مبنی بر بخشودگی بدهی جهانی تعدادی از فقیرترین کشورهای جهان ارائه دادند که به نوبه خود درخواست شایسته ای به نظر می رسد. اما دستیابی به رویاهای آمرتانی برای کاهش فقر در تقابل با واقعیت ها دشوار به نظر می رسد. دولتمردان کشورهای ترنمنند یا چنین رویایزادهایی، تنها موجب تداوم فقر می شوند.

گفتند زمان، تمام مواد کاهالی لازم برای تغذیه، پوشش، آموزش و پرورش، کار و تفریح بر ترا برای دستیابی به یک کامیابی همیشگی، بدون نیاز به هیچ جنگ و تیرگی و رقابت بین ملتها یا رقابت های فردی، فراهم کرده است.

اسمدار عضو گروه هستی با ویسیله بهنو در یک کنسرت موسیقی راگ عتوان شده باشد. این نظریه در ۱۸۷۵ توسط ابراهام لنون، مهاجر انگلیسی عنوان شد. هر چند این بیان این نظریات به عنوان یک آرازمگرا مورد تمسخر قرار گرفت، اما به سوادهای ترنمنند را به عنوان قربانی که می توانند به سادگی دیگر کشورهای مردم جهان را به صورت عملی وادار به برداشت نمودند در راستای آسایش زندگی آیدگان کمک فرام کرد.

جود پوش رئیس مجوزهای تیروهایی خود را هدف گسترش دموکراسی به طور میانه گسیل دانسته است. و هرمان ۳-ت چن از بی برن فقر و بیماری گوشی می کند، جان چینی قول می دهد که نوسه را بر عتوان رهبر جهت رسیدن به صلح به کار گیرد و صندوق بین المللی پول در حال تلاش برای این کار کردن چینی است. حال چن چنین شرایطی که بسیاری از فقیرنشینان و سرشناس ترین افراد یهود دارند که را موشور بازگشته است. آراس خیال این، در صورت زندگی در سال ۲۰۰۵ تا چه پایه بود؟ در دنیای که میریادها هنوز در فقر مریده سر می برند، این وعده ها قطعاً واقعیه خوشبختانه به نظر می رسد.

ایام جمع و روابط سیاسی به نظر می آید که نوسه را بر عتوان رهبر جهت رسیدن به صلح به کار گیرد و صندوق بین المللی پول در حال تلاش برای این کار کردن چینی است. حال چن چنین شرایطی که بسیاری از فقیرنشینان و سرشناس ترین افراد یهود دارند که را موشور بازگشته است. آراس خیال این، در صورت زندگی در سال ۲۰۰۵ تا چه پایه بود؟ در دنیای که میریادها هنوز در فقر مریده سر می برند، این وعده ها قطعاً واقعیه خوشبختانه به نظر می رسد.

ایام جمع و روابط سیاسی به نظر می آید که نوسه را بر عتوان رهبر جهت رسیدن به صلح به کار گیرد و صندوق بین المللی پول در حال تلاش برای این کار کردن چینی است. حال چن چنین شرایطی که بسیاری از فقیرنشینان و سرشناس ترین افراد یهود دارند که را موشور بازگشته است. آراس خیال این، در صورت زندگی در سال ۲۰۰۵ تا چه پایه بود؟ در دنیای که میریادها هنوز در فقر مریده سر می برند، این وعده ها قطعاً واقعیه خوشبختانه به نظر می رسد.

ایام جمع و روابط سیاسی به نظر می آید که نوسه را بر عتوان رهبر جهت رسیدن به صلح به کار گیرد و صندوق بین المللی پول در حال تلاش برای این کار کردن چینی است. حال چن چنین شرایطی که بسیاری از فقیرنشینان و سرشناس ترین افراد یهود دارند که را موشور بازگشته است. آراس خیال این، در صورت زندگی در سال ۲۰۰۵ تا چه پایه بود؟ در دنیای که میریادها هنوز در فقر مریده سر می برند، این وعده ها قطعاً واقعیه خوشبختانه به نظر می رسد.

ایام جمع و روابط سیاسی به نظر می آید که نوسه را بر عتوان رهبر جهت رسیدن به صلح به کار گیرد و صندوق بین المللی پول در حال تلاش برای این کار کردن چینی است. حال چن چنین شرایطی که بسیاری از فقیرنشینان و سرشناس ترین افراد یهود دارند که را موشور بازگشته است. آراس خیال این، در صورت زندگی در سال ۲۰۰۵ تا چه پایه بود؟ در دنیای که میریادها هنوز در فقر مریده سر می برند، این وعده ها قطعاً واقعیه خوشبختانه به نظر می رسد.

ایام جمع و روابط سیاسی به نظر می آید که نوسه را بر عتوان رهبر جهت رسیدن به صلح به کار گیرد و صندوق بین المللی پول در حال تلاش برای این کار کردن چینی است. حال چن چنین شرایطی که بسیاری از فقیرنشینان و سرشناس ترین افراد یهود دارند که را موشور بازگشته است. آراس خیال این، در صورت زندگی در سال ۲۰۰۵ تا چه پایه بود؟ در دنیای که میریادها هنوز در فقر مریده سر می برند، این وعده ها قطعاً واقعیه خوشبختانه به نظر می رسد.

ایام جمع و روابط سیاسی به نظر می آید که نوسه را بر عتوان رهبر جهت رسیدن به صلح به کار گیرد و صندوق بین المللی پول در حال تلاش برای این کار کردن چینی است. حال چن چنین شرایطی که بسیاری از فقیرنشینان و سرشناس ترین افراد یهود دارند که را موشور بازگشته است. آراس خیال این، در صورت زندگی در سال ۲۰۰۵ تا چه پایه بود؟ در دنیای که میریادها هنوز در فقر مریده سر می برند، این وعده ها قطعاً واقعیه خوشبختانه به نظر می رسد.

ایام جمع و روابط سیاسی به نظر می آید که نوسه را بر عتوان رهبر جهت رسیدن به صلح به کار گیرد و صندوق بین المللی پول در حال تلاش برای این کار کردن چینی است. حال چن چنین شرایطی که بسیاری از فقیرنشینان و سرشناس ترین افراد یهود دارند که را موشور بازگشته است. آراس خیال این، در صورت زندگی در سال ۲۰۰۵ تا چه پایه بود؟ در دنیای که میریادها هنوز در فقر مریده سر می برند، این وعده ها قطعاً واقعیه خوشبختانه به نظر می رسد.

ایام جمع و روابط سیاسی به نظر می آید که نوسه را بر عتوان رهبر جهت رسیدن به صلح به کار گیرد و صندوق بین المللی پول در حال تلاش برای این کار کردن چینی است. حال چن چنین شرایطی که بسیاری از فقیرنشینان و سرشناس ترین افراد یهود دارند که را موشور بازگشته است. آراس خیال این، در صورت زندگی در سال ۲۰۰۵ تا چه پایه بود؟ در دنیای که میریادها هنوز در فقر مریده سر می برند، این وعده ها قطعاً واقعیه خوشبختانه به نظر می رسد.

ایام جمع و روابط سیاسی به نظر می آید که نوسه را بر عتوان رهبر جهت رسیدن به صلح به کار گیرد و صندوق بین المللی پول در حال تلاش برای این کار کردن چینی است. حال چن چنین شرایطی که بسیاری از فقیرنشینان و سرشناس ترین افراد یهود دارند که را موشور بازگشته است. آراس خیال این، در صورت زندگی در سال ۲۰۰۵ تا چه پایه بود؟ در دنیای که میریادها هنوز در فقر مریده سر می برند، این وعده ها قطعاً واقعیه خوشبختانه به نظر می رسد.

ایام جمع و روابط سیاسی به نظر می آید که نوسه را بر عتوان رهبر جهت رسیدن به صلح به کار گیرد و صندوق بین المللی پول در حال تلاش برای این کار کردن چینی است. حال چن چنین شرایطی که بسیاری از فقیرنشینان و سرشناس ترین افراد یهود دارند که را موشور بازگشته است. آراس خیال این، در صورت زندگی در سال ۲۰۰۵ تا چه پایه بود؟ در دنیای که میریادها هنوز در فقر مریده سر می برند، این وعده ها قطعاً واقعیه خوشبختانه به نظر می رسد.

ایام جمع و روابط سیاسی به نظر می آید که نوسه را بر عتوان رهبر جهت رسیدن به صلح به کار گیرد و صندوق بین المللی پول در حال تلاش برای این کار کردن چینی است. حال چن چنین شرایطی که بسیاری از فقیرنشینان و سرشناس ترین افراد یهود دارند که را موشور بازگشته است. آراس خیال این، در صورت زندگی در سال ۲۰۰۵ تا چه پایه بود؟ در دنیای که میریادها هنوز در فقر مریده سر می برند، این وعده ها قطعاً واقعیه خوشبختانه به نظر می رسد.

ایام جمع و روابط سیاسی به نظر می آید که نوسه را بر عتوان رهبر جهت رسیدن به صلح به کار گیرد و صندوق بین المللی پول در حال تلاش برای این کار کردن چینی است. حال چن چنین شرایطی که بسیاری از فقیرنشینان و سرشناس ترین افراد یهود دارند که را موشور بازگشته است. آراس خیال این، در صورت زندگی در سال ۲۰۰۵ تا چه پایه بود؟ در دنیای که میریادها هنوز در فقر مریده سر می برند، این وعده ها قطعاً واقعیه خوشبختانه به نظر می رسد.

یتیمان سیاسی جهان

منبع: فزان یالیسی - مترجم: علیرضا سربازی



به شکست فقر نشان داده است. اما یهودان گوار عراق را گامی به سوی دموکراسی بین المللی و صلح جهانی می داند. کمتر از یغیة آمریکا به نظر می رسد. همطوری که از دو دموین مشترکی خود در ژانویه ۲۰۰۵ توضیح اعلام کرد: «آمریکا در سده جدید آزادی را برای تمام جهان و ساکنان آن به ارمغان خواهد آورد».

این رهبران در بسیاری از اوقات با یکدیگر کمک به فقر را چندان پیچیده نیست. اما آنچه که گرایش بران تمام هزینه های لازم جهت کاهش فقری مرگ و میر و بر اثر مالاریا تا ۱۰۰ است و جهت جلوگیری از ابتلای هر کودک به مالاریا تا ۱۰ دلار، هر نفر است. همین گزارش بیان می کند که جهت جلوگیری از مرگ ۱ میلیون کودک در طول ۱۰۰ سال آینده تنها به اندک بیش از ۳ دلار به ازای هر مادر نیاز داریم.

تأکید بر سواد فرزندان ترنمن نشان دهنده ترقی از تبدیل شدن کشورهای فقیر به منطقه امنی برای فعالیت توریست ها و ایجاد جدیدی در برابر مبارزات کسانی مانند ساسک، بنوبو یا گلف (نورده) و حزب کارگر گلشنان است. فقر اقتضا می کند که جهت جلوگیری از مرگ ۱ میلیون کودک در طول ۱۰۰ سال آینده تنها به اندک بیش از ۳ دلار به ازای هر مادر نیاز داریم.

تأکید بر سواد فرزندان ترنمن نشان دهنده ترقی از تبدیل شدن کشورهای فقیر به منطقه امنی برای فعالیت توریست ها و ایجاد جدیدی در برابر مبارزات کسانی مانند ساسک، بنوبو یا گلف (نورده) و حزب کارگر گلشنان است. فقر اقتضا می کند که جهت جلوگیری از مرگ ۱ میلیون کودک در طول ۱۰۰ سال آینده تنها به اندک بیش از ۳ دلار به ازای هر مادر نیاز داریم.

تأکید بر سواد فرزندان ترنمن نشان دهنده ترقی از تبدیل شدن کشورهای فقیر به منطقه امنی برای فعالیت توریست ها و ایجاد جدیدی در برابر مبارزات کسانی مانند ساسک، بنوبو یا گلف (نورده) و حزب کارگر گلشنان است. فقر اقتضا می کند که جهت جلوگیری از مرگ ۱ میلیون کودک در طول ۱۰۰ سال آینده تنها به اندک بیش از ۳ دلار به ازای هر مادر نیاز داریم.

تأکید بر سواد فرزندان ترنمن نشان دهنده ترقی از تبدیل شدن کشورهای فقیر به منطقه امنی برای فعالیت توریست ها و ایجاد جدیدی در برابر مبارزات کسانی مانند ساسک، بنوبو یا گلف (نورده) و حزب کارگر گلشنان است. فقر اقتضا می کند که جهت جلوگیری از مرگ ۱ میلیون کودک در طول ۱۰۰ سال آینده تنها به اندک بیش از ۳ دلار به ازای هر مادر نیاز داریم.

تأکید بر سواد فرزندان ترنمن نشان دهنده ترقی از تبدیل شدن کشورهای فقیر به منطقه امنی برای فعالیت توریست ها و ایجاد جدیدی در برابر مبارزات کسانی مانند ساسک، بنوبو یا گلف (نورده) و حزب کارگر گلشنان است. فقر اقتضا می کند که جهت جلوگیری از مرگ ۱ میلیون کودک در طول ۱۰۰ سال آینده تنها به اندک بیش از ۳ دلار به ازای هر مادر نیاز داریم.

تأکید بر سواد فرزندان ترنمن نشان دهنده ترقی از تبدیل شدن کشورهای فقیر به منطقه امنی برای فعالیت توریست ها و ایجاد جدیدی در برابر مبارزات کسانی مانند ساسک، بنوبو یا گلف (نورده) و حزب کارگر گلشنان است. فقر اقتضا می کند که جهت جلوگیری از مرگ ۱ میلیون کودک در طول ۱۰۰ سال آینده تنها به اندک بیش از ۳ دلار به ازای هر مادر نیاز داریم.

تأکید بر سواد فرزندان ترنمن نشان دهنده ترقی از تبدیل شدن کشورهای فقیر به منطقه امنی برای فعالیت توریست ها و ایجاد جدیدی در برابر مبارزات کسانی مانند ساسک، بنوبو یا گلف (نورده) و حزب کارگر گلشنان است. فقر اقتضا می کند که جهت جلوگیری از مرگ ۱ میلیون کودک در طول ۱۰۰ سال آینده تنها به اندک بیش از ۳ دلار به ازای هر مادر نیاز داریم.

تأکید بر سواد فرزندان ترنمن نشان دهنده ترقی از تبدیل شدن کشورهای فقیر به منطقه امنی برای فعالیت توریست ها و ایجاد جدیدی در برابر مبارزات کسانی مانند ساسک، بنوبو یا گلف (نورده) و حزب کارگر گلشنان است. فقر اقتضا می کند که جهت جلوگیری از مرگ ۱ میلیون کودک در طول ۱۰۰ سال آینده تنها به اندک بیش از ۳ دلار به ازای هر مادر نیاز داریم.

تأکید بر سواد فرزندان ترنمن نشان دهنده ترقی از تبدیل شدن کشورهای فقیر به منطقه امنی برای فعالیت توریست ها و ایجاد جدیدی در برابر مبارزات کسانی مانند ساسک، بنوبو یا گلف (نورده) و حزب کارگر گلشنان است. فقر اقتضا می کند که جهت جلوگیری از مرگ ۱ میلیون کودک در طول ۱۰۰ سال آینده تنها به اندک بیش از ۳ دلار به ازای هر مادر نیاز داریم.

تأکید بر سواد فرزندان ترنمن نشان دهنده ترقی از تبدیل شدن کشورهای فقیر به منطقه امنی برای فعالیت توریست ها و ایجاد جدیدی در برابر مبارزات کسانی مانند ساسک، بنوبو یا گلف (نورده) و حزب کارگر گلشنان است. فقر اقتضا می کند که جهت جلوگیری از مرگ ۱ میلیون کودک در طول ۱۰۰ سال آینده تنها به اندک بیش از ۳ دلار به ازای هر مادر نیاز داریم.

تأکید بر سواد فرزندان ترنمن نشان دهنده ترقی از تبدیل شدن کشورهای فقیر به منطقه امنی برای فعالیت توریست ها و ایجاد جدیدی در برابر مبارزات کسانی مانند ساسک، بنوبو یا گلف (نورده) و حزب کارگر گلشنان است. فقر اقتضا می کند که جهت جلوگیری از مرگ ۱ میلیون کودک در طول ۱۰۰ سال آینده تنها به اندک بیش از ۳ دلار به ازای هر مادر نیاز داریم.

تأکید بر سواد فرزندان ترنمن نشان دهنده ترقی از تبدیل شدن کشورهای فقیر به منطقه امنی برای فعالیت توریست ها و ایجاد جدیدی در برابر مبارزات کسانی مانند ساسک، بنوبو یا گلف (نورده) و حزب کارگر گلشنان است. فقر اقتضا می کند که جهت جلوگیری از مرگ ۱ میلیون کودک در طول ۱۰۰ سال آینده تنها به اندک بیش از ۳ دلار به ازای هر مادر نیاز داریم.

مدیرعامل شرکت ملی گاز: ایران مقام نخست مصرف انرژی در دنیا را کسب کرد

فارس: مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران یکی از مشکلات بخش انرژی در کشور وارد شد مصرف بالا عنوان کرد و افزود: ایران با رشد ۱۰ درصدی، مقام نخست مصرف انرژی در دنیا را خود اختصاص داده است. محمد ملاکی با اشاره به این که کل ذخیره خورشید تابانها اعم از مازوت و گازوئیل به بیش از ۲۱۲ میلیارد لیتر رسیده است، افزود: تا پایان شهریور ماه اول ۲۲ میلیارد متر مکعب گاز به نیروگاهها داده ام که این رقم شش درصد بیش از مدت مشابه سال گذشته است.

ملاکی تأکید کرد: در سال جاری نیز همچون سال گذشته اولویت در سوخت رسانی به مصارف خانگی، تجاری و صنایع کوچک داده شده است. وی تصریح کرد: با هماهنگی های به عمل آمده شرکت توانیر، نفت و گاز پیش بینی می کنیم که اسامال از لحاظ انرژی مانند نفت، گاز و غیره در کشور مشکل نباشد.

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران در رابطه با گاز رسانی به روستاهای کشور افزود: تا پایان شهریور ماه سال جاری با اعتباری که برای این امر در بودجه سال ۸۴ برای شرکت ملی گاز دیده شده بود، به حدود ۲۴۰ روستا گاز رسانی شد.

وی با اشاره به طرح گاز رسانی به ۹ هزار روستا در برنامه چهارم توسعه، گفت: برای این که این طرح به سرانجام برسد، شرکت ملی گاز نیاز به منابع مالی کافی دارد. در این رابطه مصوبه مجلس دارای اشکالاتی بود که هوز رفع شده است.

چین بر کسب مناسبات اقتصادی با ترنمنستان تأکید کرد

فارس: سفیر چین در ترنمنستان گفت: گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد. «چین، گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد. «چین، گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد.»

سفیر چین در ترنمنستان گفت: گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد. «چین، گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد.»

سفیر چین در ترنمنستان گفت: گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد. «چین، گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد.»

سفیر چین در ترنمنستان گفت: گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد. «چین، گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد.»

سفیر چین در ترنمنستان گفت: گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد. «چین، گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد.»

سفیر چین در ترنمنستان گفت: گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد. «چین، گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد.»

سفیر چین در ترنمنستان گفت: گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد. «چین، گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد.»

سفیر چین در ترنمنستان گفت: گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد. «چین، گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد.»

سفیر چین در ترنمنستان گفت: گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد. «چین، گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد.»

سفیر چین در ترنمنستان گفت: گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد. «چین، گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد.»

سفیر چین در ترنمنستان گفت: گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد. «چین، گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد.»

سفیر چین در ترنمنستان گفت: گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد. «چین، گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد.»

سفیر چین در ترنمنستان گفت: گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد. «چین، گسترش همکاری های اقتصادی بین چین و عشق آباد تأکید کرد.»